



Република Србија
ОШ „ Милутин и Драгиња Тодоровић “
Ул. Саве Немањића бр. 2
Крагујевац, 34000
Тел/факс 034/332-712, 034/304-205, 034/304-206
е-mail: osmdt@open.telekom.rs

ЛЕТОПИС

ШКОЛСКА 2019/2020. ГОДИНА





ОКТОБАР

Дечја недеља од 7. до 13. октобра 2019.

ДА ПРАВО СВАКО – ДЕТЕ УЖИВА ЛАКО!

Ове године, Дечја недеља обележила је значајан јубилеј, 30 година Конвенције Уједињених нација о правима детета.

У нашој школи, у току Дечје недеље, одржане су разноврсне активности:

Понедељак 7.октобар - Дечја права: радио школа и

ПП презентација

Уторак 8.10 - Дечје стваралаштво - естетски кутак

Среда 9.10 - Спортски дан

Четвртак 10.10 - Деца – читањем и дружењем до правих вредности

Петак, 11.10 - Здрави стилови живота и Кутија пријатељства

" Јесењи карневал" у издвојеном одељењу у Илићеву

11.10.2019. Ученици од првог до четвртог разреда су учествовали у „Јесењем карневалу“. Заједно са својим учитељицама и предшколцима наше школе, прошетали су до стадиона у Илићеву и учествовали у заједничком „Јесењем плесу“ .



Основи безбедности деце



16.10. 2019.

У оквиру пројекта "Основи безбедности деце", а у организацији МУП-а РСрбије, школски полицајци су, у холу школе, одржали предавање за ученике првог разреда.



Ученици су имали прилике да се, у складу са узрастом ученика, упознају са занимањем полицајаца и саобраћајаца. Коришћењем ПП презентације и кроз разговор, предавачи су деци објаснили који је посао полицајца и како да препознају униформе полицајца и саобраћајца.

Посебан део предавања посвећен је понашању без насиља, другарском односу, уз поштовање друга и спортског ривала. Ученици су упознати са опасностима на интернету.

На крају предавања, деца су постављала питања. Сваки ученик је добио бојанку, у којој је садржано све што су чули.

"Био је рат. Стао је сат"**18.10.2019.**

"Био је рат. Стао је сат", радионица у сећање на 21. октобар, а у организацији Дечјег одељења библиотеке "Вук Караџић". Ученици првог разреда наше школе посетили су Дечје одељење градске библиотеке "Вук Караџић". Кроз игру су се упознали са стваралаштвом

Слобе Павићевића које се односи пре свега на 21.октобар, а намењено је деци. Циљ је да се деца упознају са тим датумом, али и са трагедијом рата, његовим негативним последицама.



19.10.2019.

Одавање почести поводом обележавања страдања 19. октобра у Илићеву .

Ученици из издвојеног одељења у Илићеву положили су цвеће и присуствовали су рецитаторском програму, који су ученици четвртог разреда из Илићева припремили. Присуствовали су ученици, њихове учитељице, наставнице, мештани насеља и директор школе Драган

Павловић.



Prietenie fără Frontiere



22.10.2019.



У оквиру међународне просветне сарадње између ОШ „Михаил Еминеску“ из Питештија (Румунија) и ОШ „Милутин и Драгиња Тодоровић“, организована је ликовна радионица на тему "Српска народна орнаментика", на којој су учествовали ученици из Румуније заједно са вршњацима из наше школе.

